



高考大幕今天拉开,全国现运行时间最长的高考专线公交车——青岛城运控股公交集团212路公交车迎来高考送考的第25个年头,今年将继续在高考期间为岛城学子们守护平安出行路。自1999年212路首次开通高考专线车以来,驾驶员郝青波每年都会驾驶该线路首班高考专线车,为考生保驾护航。在他的心里,每一年驾驶高考专线车送考生,早已成了他的习惯,也是他最开心的时刻。

把每次爱心送考 当成一场“考试”

212路驾驶员郝青波已爱心送考24年 今天将如约再出发



郝青波打造“金榜题名”高考主题车厢。

保高考期间考生们安全顺畅到达考点。”青岛交警市北大队冠县路中队交警王宏业说。

提醒考生带齐证件

“以前212路沿途经过的考点比较多,很多考生都会选择乘坐公交车赶考。”郝青波回忆道,随着送考私家车越来越多,虽然现在乘坐高考专线公交车的考生数量比以前有所减少,但并不会影响他们护送考生的服务态度,每当有考生上车时,驾驶员都会暖心提醒考生是否带齐证件和考试用具,并为学子们加油鼓劲。

郝青波说:“这么多年护送考生参加高考,看着他们就像自己的孩子一样,有些经常坐车比较熟悉的乘客,还会在孩子上完大学结婚生子时发来消息,并给我们送来喜糖、喜蛋,心里特别感动。”

提醒 / 考生可预订公交专座

日前,家住和兴路附近的市民林先生给公交集团崂山巴士公司打来电话,称自己的孩子正在212路沿线的青岛旅游学校考点考试,想为孩子预订专线车座位,保障当天顺利到达考点。“希望孩子乘坐这辆高考主题公交车去考试,能旗开得胜,高考顺利。”林先生说。随后,崂山巴士工作人员细心记录相关信息,并为考生预留了座位。

“每年高考期间,公司很多年轻人都会自告奋勇争当志愿者,如遇考生有需要时,志愿者们可帮忙处理紧急情况。”崂山巴士公司相关负责人说。根据高考相关细则要求,212路高考专线车从错埠岭永吉路站发车时间:6月7日7时、7时10分,6月9日、6月10日发车时间均为6时、6时10分。有需要的市民可拨打电话进行预约,工作人员将为考生们预留专座,保障顺利出行。

延伸 / 多辆“专车”上阵送考

记者了解到,今年的高考季,为助力广大考生畅行“赶考路”,青岛城运控股集团多措并举,为逐梦的学子们提供安全、便捷、舒心、轻松的乘车环境和美好出行服务。

除212路线外,1路、2路、302路、609路、610路也开通了“高考学生专车”,由各公交运营单位选派服务质量优良、工作责任心强的驾驶员承担运送任务,在6月7日、9日、10日的早高峰时段定时、定点发车,每天发送7个车次,专为当天参加高考的考生提供乘坐服务,沿途只接送考生,按公交站点停靠。

此外,城运控股集团在汽车总站和汽车北站设立“高考应急加油站”,高考期间免费为考生和家属提供文具、雨伞、准考证打印等应急服务。温馨巴士公司途经高考考点的606路、607路、608路、609路、隧道3路等线路,将根据高考考生集中出行的时段加密班次,缩短发车时间,方便考生乘车赶考。

城阳区交通运输局和城阳巴士有限公司提前摸排公交运力,制订了详细的“护考营运计划”,对途经城阳一中考点、职教中心考点的120路、374路、910路等15条线路共318辆公交车适时调整运力,以满足考生的出行需求。

名片

郝青波

年龄:58岁
身份:城运控股公交集团212路
驾驶员

“每年驾驶高考专线车送学生们进考场,看着他们就像自己的孩子一样,祝他们高考金榜题名,前途似锦!”

你有故事,请联系我们
早报热线:82888000

人物对话

每年的送考 也是我的“考试”

记者:又到了一年送考时间,你现在心情如何?

郝青波:每年的这个时候都很激动,对于考生们来说,这是一场人生重要考试;对于我来说,也是一年一度的“考试”,我会做好充分准备,为他们助力。

记者:你已经连续24年驾驶高考专线车,每年送学子时有什么不同吗?

郝青波:虽然每年面对的都是不同的考生,但在我心里面,他们就像是自己的孩子一样,一切都是为了让孩子们平安顺利参加考试。

记者:有什么话想对考生们说?

郝青波:祝愿所有考生高考顺利,金榜题名,为你们加油!

提前一个月“备考”

青岛城运控股公交集团212路公交车自1999年首次开通高考专线车工作以来,至今已护送高考考生及家长、老师等达上千人次。

作为212路一名公交驾驶员,今年58岁的郝青波同样也是一名经验丰富的高考专线车驾驶员,今年他将做好考生运送工作。“今年是我驾驶高考专线车首班车的第25个年头,每年高考期间,总能看到一批批学生走进考场,心里就希望自己也能尽一份力。”郝青波说,从今年5月开始,他每天都会对车辆进行检查。多年来,在他的心里,每年的送考也是对自己的一场“考试”,只有提前做好万全准备才更安心。

昨天,结束了上午早班运营工作后,郝青波将公交车送至公司车辆维修部,工作人员对高考专线公交车的制动系统、轮胎、方向、灯光等各部件再次进行了全面检查,确保车辆安全。

为了给考生带来更好的乘车体验,郝青波将自己驾驶的高考专线车装扮一番,特意打造了“金榜题名”高考主题车厢,车外挂有“预祝莘莘学子金榜题名”的助力招牌,车内随处可见“高考加油”“高考必胜”等祝福语,便民袋内提前准备好铅笔、橡皮等考试用具,以及装有清凉油等药品的高考药盒、一次性雨衣等。

联合交警部门送考

多年来,郝青波凭借沉稳、细致的驾驶风格,始终承担着高考专线车首班车的运送工作。今早7时,他将驾驶第一辆212路高考专线车准时从错埠岭永吉路站点出发,届时青岛交警市北大队冠县路中队交警也将为专线车开道,全力确保专线车出行顺利。

“212路高考专线车沿途经过青岛旅游学校、青岛电子学校台东校区考点,为了保障考生能顺利到达考点,我们每年都会联合交警部门为专线车全程开道,避免在早高峰时段因堵车等因素,出现影响学子们参加考试的情况。”郝青波说。“今年我们将继续护航高考专线车,提前一天将公交沿途线路进行路况摸排,预判各类突发情况,做好应急处置准备,确